

# 五花八门的信息当心被忽悠

7月12日,记者接到市民爆料,家住守敬路的李先生称,他在网购时,收到了一条内含毒品的短信,顿时心生不宁。而仅隔数小时,记者再次接到高中毕业生小宋和小王的电话,他们手机上接连接到低分教保上大学之类的短信,两人顿时心生疑惑:“这样的信息靠谱吗?”

登封金版 付晓文 王蓓

## 虚假短信频现 市民很头疼

7月8日上午,李先生在网上购买一台音响。3天后,李先生收到一条自称是邮局工作人员的信息。着急收货的李先生随即点开信息查阅,竟被手机信息吓出一身冷汗。“信息说,我的包裹内有毒品,让我尽快到公安局自首,否则后果自负。”看到这里,李先生顿时心生不宁。李先生说,对方甚至还提到了他的家人和住址。坐立不安的李先生越想越怕,他赶紧给朋友小张打电话求助,经过小张细致分析后,李先生被告知,此条应为诈骗信息。“还好我没有上当受骗,否则后果不堪设想。”

下午3时,记者接到市民小王的求

助电话。小王说,他和朋友小宋今年参加完高考,手机不停地收到信息。“都是些低分高录、名校自费办学籍、出国保工作之类的信息。”朋友小宋3个小时便收到了数十条“择校就学”信息。小宋说,他曾因此类信息动心,“我试着拨打了其中一条信息上的联系方式,对方称,只要缴纳部分定金,轻松就能获取本科文凭,保证质量。”小宋犹豫再三,最后在小王的劝说下,没有轻信对方的承诺。为此,小宋很苦恼,面对“五花八门”的信息,不知道该怎么区分虚假信息。

## 小心信息陷阱 当心被忽悠

暑期,不少学生家长忙着报考、择

校,这给不法分子可乘之机。记者随即上网搜索,发现不少频率较高的诈骗手段,纷纷利用短信、网络进行诈骗。对方自称高校招生办老师,谎称手里“有内部指标”名额,利用家长急切的心理进行诈骗。针对低分学生,对方声称“高录”。只要缴纳定金,顺利入学不成问题。更有甚者,则许诺不要分数线,掏钱就能上一本。

据了解,临近开学,不少没有资质的学校,为了揽生源,不惜以此诈骗,牟取暴利。市高招办招生部负责人提醒广大市民,日常要留心手机信息,谨防上当受骗,一旦被騙,一定要及时报警。万不可向陌生人泄露个人信息,杜绝给骗子行骗的机会。

## 网购要多看评价

高某前几天在网上买了一条裤子,因为是初次在网上购物,很多东西不熟悉也不了解,买回来的裤子一条腿长一条腿短。高某很生气,就在网上给店家申请调换,店家的老板不但态度很不好,而且说高某运气不好,不是质量问题,他们店里的其他客户都没有这种情况,不给调换。高某就很生气,在网上给了店家差评,该网店老板还恶言相还。东西不但退不了,还要受气,让高某有苦说不出。以后网上购物首先要看人气,但往往好多因为价格低,人气也很旺,所以人气只是小部分原因;看评价,具有很大的参考性;店的信用很重要,一般选择皇冠以上的,商城的也可以考虑;同款多比较,有的商家照片是摘自别人的,所以必须选择商家自有模特拍的,这样可以看出衣服本身真正的效果;“一分价钱一分货”是主要原则,但不是说价格贵就好,这还得从上面的因素综合考虑。

登封金版 王蓓

## 公交车上禁止吸烟 你做到了吗?

7月19日下午5时,在登封市8路公交车上,一名年轻小伙子手持香烟,头靠窗边,悠然自得地吸起烟来。当车行至中岳大街时,车上乘客陆续多起来。该小伙子始终我行我素,车厢内弥漫着一股烟熏味。坐在他前后方的乘客不时地捂着嘴,身旁一名小学生更是被烟味呛得连连咳嗽。而在他的头顶上方,赫然写着“禁止吸烟”四个大字。直到公交车行至守敬路,该男子才将烟头随手丢向窗外,差点砸中一位骑电动车经过的女士,该男子随即下车,车内乘客十分不悦,纷纷谴责该男子行为恶劣,有损市容。“这么大的人,连最起码的素质都没有,真是令人愤慨。”一位年过七旬的老人愤怒地说道。据公交车王师傅讲,夏日天气炎热,车厢乘客众多,如果再肆意污染车厢环境,不仅危害乘客健康,也会危及行车安全。王师傅在此呼吁:希望市民爱护环境,提升个人素质,给自己的安全上一道阀门。

登封金版 付晓文 刘俊苗

# “桃子”西施

“这桃和昨天的桃一样?”“嗯,都是我家种的,您尝尝鲜!”7月17日早上刚过8点,白坪乡的街头上,一位年轻漂亮的姑娘就迎来了不少买桃的顾客。

登封金版 李剑 冯俊超



## 异地美女白坪街上卖桃子

白坪乡街道中间,近段时间多了一位卖桃的美女。一个月以来,她早上7点总能出现在“老地方”。她叫王闪,23岁,家住汝州,大学刚毕业不久。家里种了几十棵桃树,桃子一熟,因母亲要在家带年幼的弟弟,她就和父亲每天驱车从汝州来到白坪卖桃。“我爸在下个路口,我在这个地方,有时爸爸忙于其他事,他天黑了就来接我回家。”三个竹篮子,一个小板凳,一把小杆秤,稍显黝黑的她有一种淳朴的美,一双水灵灵的大眼睛总爱笑。笑迎

着她的每个顾客,给夏日的酷暑增添了一丝美感。

## 人美,桃甜,百姓亲

“您尝下,可以不买的。”王闪对于生疏的客户总是这样说,“这儿的老百姓不错,从来没有为难过我,我最多的时候一天能卖8篮子桃。”因为桃子出自自家果树,第一天摘,第二天就卖,来王闪这里买桃子的都是老客

户。买桃的刘女士说:“我第三次来她这儿买桃了,她家的桃很甜,姑娘长得漂亮态度也好。”

记者闲聊时,一位刚离开的客

人被王闪叫住:“少找您2块钱,我算错了。”客人愣了一下,看了下手中的钱:“我都忘算了,谢谢你姑娘!”

# 80岁老人家门口被骗 市民警惕假亲戚搭讪

年逾八旬的张奶奶这几天心神不宁,她怎么也没有想到自己戴了几十年的首饰被一位“亲戚”骗走了。

7月15日早上8点左右,家住少室路颍河路的张奶奶像往常一样在小区门口转悠,此时她身边停下一辆黑色轿车,从副驾驶座位上走下来一名中年妇女,亲切称呼老人为“姨”,随即老人就上了这位妇女的

车。

“她叫我姨,我眼花了,看不清,我以为是亲戚呢。”随后这名中年妇女以老人女儿出车祸急需钱为由将老人骗上了车。

“她说我女儿出事了,急需用钱,我那天刚好拿了2000多,她说这钱不够,说要我的首饰,我就全部给他们了。”老人戴的金耳环、金戒指和银手

镯伴随她几十年,合计大约5000元人民币。

拉到离小区门口大约500米的地方,老人被“搜刮一空”后,“亲戚”说,让老人在这儿等他们,他们去医院送钱。

老人的女儿回家发现老人不在,就四处找寻,幸好清洁工发现老人,而后告诉了老人女儿。

老人的女儿说:“骗子幸好拉得

近,要是拉得远,这往哪儿找去?”

隔壁卖早餐的人说:“她平时亲戚就多,我听见有人叫她姨,还以为真是她侄女呢,就没在意。”

民警提醒广大市民:骗子多以没有防范意识的老人为目标,以其亲戚出事为由骗取钱财,请广大市民提高警惕,照顾好自己家老人。

登封金版 李剑 冯俊超



## 防晒衣真的防晒吗

炎炎夏日,太阳照在身上有点刺疼,防晒衣、遮阳伞都纷纷拥上了市场,大街上很多女士都会在骑电动车的时候,在车上配个遮阳伞,有的女士还会穿个防晒衣。张女士告诉记者:“她一到夏天上街的话就涂个防晒霜,感觉不是很保险,就会再穿一件防晒衣,戴个帽子,自己也不确定是不是真的防晒,就图个心理安慰。”科学实验证明,淘宝和街上卖的价格不等的防晒衣,其实还没有普通的T恤衫防晒呢,应选择透气性强的防晒衣,不能贪图便宜,上了商家的当。

登封金版 付晓文 刘俊苗

## 声明

李小芳契税完税证(2010)豫地契电0505019号第二联(收据)和第三联(通知)不慎遗失,声明作废

郑州磴槽企业集团置业有限公司的磴槽集团华汇住宅小区二期3<sup>#</sup>、5<sup>#</sup>、6<sup>#</sup>楼建筑工程施工许可证[编号(2012)登建施字第410125025号]副本丢失,声明作废。

## 刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴 精湛的技术实力、优质的售后服务 竭诚服务每一位客户 诚招各县市代理商,欢迎加盟 联系人:张华伟 联系电话:13937170345 QQ:453902426